"夺刀少年"获颁见义勇为称号

因伤重无缘高考,教育部门允诺组织单独考试

当千千万万个考生正摩拳擦掌,大显身手之时,见义勇为受伤的 江西宜春市高三学生柳艳兵正躺在 病床上,眼巴巴看着同学走进考场。

在歹徒的刀砍向无辜群众的时刻,这个年轻人挺身而出夺刀斗凶,换来一车人的生命安全。尽管无法参加高考,但这名被网民称为"最美考生"的学子已经交上了一份满分的"道德答卷"。

7日,宜春市综治委已正式授予柳艳兵"见义勇为先进个人"荣誉称号。江西省教育厅证实,教育部对柳艳兵及其同学易政勇的行为表示赞赏,并表示待他们身体康复后,将为他们组织单独考试。

总要有人"站出来"

6月6日晚,高考前夜,记者在 宜春市人民医院的病房里见到了柳 艳兵。他的头上缠着绷带,脸色苍 白。柳艳兵的妈妈告诉记者,下午, 同学们到医院来看望他,他心情不 错,但同学离开后,显得有些失落。

头部受伤后,柳艳兵觉得自己记忆力有些衰退,至今也不能完全回忆起5月31日下午发生的一切。 "感觉是一场噩梦,一觉醒来就躺在这里了。"

据柳艳兵的同学易政勇描述, 当时,他们正乘坐中巴车从宜春市



区前往袁州区洪塘镇,车上坐满了乘客。当车行驶到三阳长村路段时,易政勇后背突然被人砍了一刀,当他用手回挡时,手臂又被砍了一刀——个突发事件让人猝不及防:一个本地年轻男子手持菜刀,疯狂地砍向周围的乘客。此时柳艳兵的头部和肩部被各砍了一刀。在歹徒继续行凶之时,柳艳兵只身冲上前去,夺下了歹徒手中的菜刀,并放

到驾驶室前窗台上,又马上转身将 歹徒压倒在地。

"当时车上没有其他人上前帮忙,结果让歹徒跑掉了。"柳艳兵说。

经过医生诊断,柳艳兵颅骨出现裂缝,如果刀口再深一点,将有生

"当时感觉不到痛,也没有时间想太多,已经有几个人被砍伤了,如果我不上去夺刀,还会有人被砍

伤。"柳艳兵说,无论何时何地,碰到 这样的事情,总是要有人敢于站出 来的。

6月2日,犯罪嫌疑人归案,具体的案情还在审理中。

伤势重无缘高考

"当代中华正能量!好人要有好报!"柳艳兵的事迹被媒体报道后, 网友纷纷留言点赞。 然而,此时的柳艳兵一家人正 为他无法参加高考忧心忡忡。柳艳 兵的父亲柳日生说,做完手术后还 没有完全清醒,孩子就开始担心不 能参加高考。

宜春市教育局总督学余兆辉介绍,原本可以等江西省考试主管部门批准后,为柳艳兵和易政勇设立特殊考场。但遗憾的是,两人身体恢复情况并不理想,柳艳兵头部伤势严重,难以顺利完成考试。

网友吁保送升学

连日来,柳艳兵的事迹引发社会广泛关注。很多网友认为,当前社会正需要柳艳兵展现出来的正能量!尽管柳艳兵因为伤势影响不能参加高考,但他勇斗歹徒在人生考场中已交出满分答卷。不少网友还提出,学习优秀的学生可以保送大学,而像柳艳兵这样品德优秀的学生,是否可以考虑加分,或者免试保送大学?

就此,江西省教育考试院相关 负责人表示,虽然目前江西省并没 有见义勇为加分的高考政策,但如 果柳艳兵和当地教育部门逐级提 出申请,或者有院校愿意对其自主 招生,可以进一步商讨。记者了解 到,南昌大学、宜春学院等高校已 经表示愿意全力帮助柳艳兵实现大 学梦。 据新华社电

青海一镍铁矿

毒气泄漏两人死亡

6月7日凌晨 1时许,青海省海 东市平安县元石山 镍铁矿发生一起硫 化氢泄漏安全生产 事故,截至目前,已 经造成2人死亡,6 人受伤。

据了解,元石 山镍铁矿厂是青海 省重点民营企业, 在该县是利税大 户,环评手续齐备。

图为有毒气体 泄漏事故伤员在海 东市人民医院接受 治疗 新华社 发 (郭求达 摄)



中纪委网站刊文解释"通奸"

阐述党纪与国法的关系:党纪严于国法

本报讯 中央纪委监察部网站昨日刊发文章,对"通奸"一词进行了解释,并表示,党纪严于国法。

6月5日,中纪委网站发布消息: 中国出口信用保险公司原副总经理戴 春宁因严重违纪违法,被开除党籍。在 违纪情况通报中,出现"与他人通奸" 的措辞,引起舆论和社会的广泛关注。 中纪委昨日就此刊发文章解释称,在我国的刑法及相关法律中,一般情况下,没有对通奸作出定罪的规定,但是在党纪中则有对通奸的惩戒规定。《中国共产党纪律处分条例》第一百五十条明确规定:与他人通奸,造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务

或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

文章说,由此可见党纪与国法的 关系:党纪严于国法。党员和党员干部 不能混同于普通群众,不仅要遵守国 法,更要遵守党纪。有媒体梳理称,戴 春宁系十八大以来,被判定为"与他人 通奸"的首个中管高官。(李 楫)

网络大V"环保董良杰"获释

本报讯 据新京报报道: 去年9月,网络大V董良杰因在网络上发布"南京猪肉含铅超标"等虚假信息、涉

嫌寻衅滋事罪被北京警方刑拘,后被 检方批捕。昨天,董良杰的律师高文龙 证实,董良杰已因犯罪情节轻微于6 月6日根据《刑诉法》173条之规定被 释放。

董良杰曾在网络上编造、发布"自来水里的避孕药"、"舟山人头发里汞超标"、"南京猪肉含铅超标"等虚假信息,其微博账户一度拥有20多万粉丝。

长沙警方通报涉医案处理情况

患者方家属一人被刑拘 医生伤情未构成轻微伤

本报讯 综合消息:长沙市公安局7日晚通报,2日发生在湖南中医药大学第一附属医院的医患纠纷案,目前查明患者家属情绪激动中有推打医护人员及逼医生下跪行为。长沙市公安局雨花分局于6月6日对涉嫌寻衅滋事罪的欧阳某某予以刑事拘留。另经湖南省湘雅司法鉴定中心鉴定,医生王某和护士谭某伤情未构成轻微伤。

经查,5月28日,患者欧阳某因病至中医药大学第一附属 医院十二病室住院治疗,初步诊断为病毒性肝炎、肺癌。6月2日凌晨4时许,欧阳某抢救无效死亡,院方报警称其个别家属 推,打值班医护人员。事后,院方与患者方对事件真相各执一词。

第五届 云洲古玩艺术品珍藏展

主办单位:上海云洲古玩城

时 间: 2014年6月12日至6月15日 **地 点**: 上海云洲古玩城交流交易中心

(大木桥路88号8楼)

展览内容涵盖瓷器、玉器、铜器、寿山石、木雕、 竹刻等多个收藏门类的近千件古玩精品、珍品。专业古 玩文物珠宝鉴定器材也将一同展售。

同期举行的"古玩艺术品回流展"将集中展出文房 四宝、瓷器、银器等各类回流精品和各类古典红木家 具。欢迎收藏爱好者参观、觅宝、交流。

电话: 021-64176134 网址: www.shyzgw.com

第八届上海中国古玩艺术品博览会将于2015年4月24日至4月27日 在上海东亚展览馆(零陵路800号)隆重举行,欢迎光临。

成功诱导肿瘤凋亡

肿瘤切不干净,残存微小病灶如何处理?晚期患者,还有康复机会吗?神奇自然界找到肿瘤凋亡"诱导体",科学新近证实:诱导肿瘤凋亡可临床。

β-1,3-D-葡聚糖具有强烈抗肿瘤活性,可通过诱导肿瘤细胞分化或凋亡的方式对细胞产生抑制作用。它对机体的非特异性和特异性免疫均有调控作用,肿瘤抑制率通常达到99%~100%。(橘角《圆除肿瘤医争杂志)ISN 1000-8225、《中国药理争报》1671-4083)

大量免疫实验证明:它不仅能激活T/B淋巴细胞、巨噬细胞、NK细胞等免疫细胞,还能活化补体,促进细胞因子生成,对免疫系统发挥多方面调节。可在体外直接杀死癌细胞,对正常动物细胞无杀伤作用。(編創《中外歷界》ISSN1647-0742)

目前,国际前沿应用 β –1,3–D – 葡聚糖,诱导肿瘤凋亡,成果喜人。减轻放化疗毒副作用,防止复发转移,延长生存期。 β –1,3–D – 葡聚糖成为肿瘤生物治疗新热点。6月7–12日科爱康复管理中心邀请多名资深肿瘤专家,深度解析该成果最新临床应用,剖析疑难、咨询指导。每天限 8位,请预约:64825988;地址:中科院上海生命科学院內漕宝路 500 号 9 号楼 1 楼